

Mnoho lidí přichází o zuby a zubaři tvrdí, že příčinou mohou být covidové „vakcíny“

infokuryr.cz/n/2023/04/28/mnoho-lidi-prichazi-o-zuby-a-zubari-tvrdi-ze-pricinou-mohou-byt-covidove-vakciny

kuryr

28. dubna 2023



Od té doby, co byly prostřednictvím celosvětové očkovací kampaně uvolněny „vakcíny“ proti Covid-19, došlo vedle mnoha jiných zdravotních problémů i k prudkému nárůstu počtu pacientů trpících závažnými a záhadnými příznaky spojenými s jejich zuby a kostmi.

Dr. Amy Hartsfieldová, specialista na orofaciální bolest a dentální spánkovou medicínu v Alabamě, říká, že v poslední době zaznamenala obrovský nárůst pacientů, kteří tvrdí, že je jinak zdravé zuby a čelistní kosti bolí a dokonce degradují bez zjevného důvodu.

„Viděla jsem pacienty bez předchozí anamnézy zdravotních problémů, kteří měli dokonale zdravé zuby a nyní je trápí bolestivé syndromy spojené s těmito zdravými zuby,“ řekla Hartsfieldová pro nezávislá média.

Mnoho jejích pacientů trpí neurovaskulárními a myofasciálními bolestmi hlavy a obličeje, které zahrnují bolesti hlavy a bolesti zubů nesouvisející se skutečnými zuby, osteonekrózu čelisti, problémy se spánkem, tinnitus (pískání v uších) a jiné orální a obličejové autoimunitní stavy.

„Tyto zdravotní potíže souvisí se sklonem covidových vakcín způsobovat „mikro“ krevní sraženiny v celém těle,“ vysvětlila Hartsfieldová.

(Související: Vakcíny na Covid jsou také spojovány s plešatostí)

Covidové „vakcíny“ způsobují mnoho destrukce v lidském těle, což nakonec vede k předčasné smrti

Jednou z takových osob, která začala trpět vážným úbytkem kostní hmoty po podání mRNA „vakcíny“ od společnosti Moderna, je 79letá Cheryl Alversonová, které museli vytrhnout všechny spodní zuby v důsledku masivní opakující se infekce způsobené rozsáhlým úbytkem kostní hmoty po očkování.

Alversonová navštívila Hartsfieldovou, která nařídila několik krevních testů , včetně několika specificky spojených se srážením krve. Testy ukázaly, že Alversonovo tělo bylo přetíženo mikrosraženinami z „vakcín“.

Dr. Hartsfieldová zjistila, že tyto mikrosraženiny přímo narušují hojení kostí po vytržení zubů, nemluvě o skutečnosti, že se obvykle vyskytují pouze u pacientů, kteří užívají léky na osteoporózu nebo kteří podstoupili radiační terapii, přičemž ani jedno z nich se netýkalo Alversonovy případu.

Jediná věc, kterou Alversonová udělala před objevením se těchto symptomů, byla úvodní série dvou mRNA „vakcín“ proti covidu od společnosti Moderna, jakož i následná posilovací dávka. Téměř okamžitě poté začaly její problémy s kostmi a zuby.

Dr. Doug Denson, další orální chirurg se sídlem v Alabamě, říká, že vidí téměř totéž u svých pacientů, z nichž mnohé nyní posílá k léčbě k Dr. Hartsfieldové. Denson říká, že si není na 100% jistý, že příčinou problémů jeho pacientů jsou covidové „vakcíny“, i když se zdá, že existuje souvislost s očkováním.

„Podle mého názoru se korelace ne vždy rovná příčinné souvislosti. Od začátku pandemie se však vyskytly nějaké zvláštní příznaky,“ řekl. *„Je prostě nemožné říci přesný mechanismus nebo příčinu.“*

Dr. Hartsfieldová musela začít provádět screening svých pacientů na jejich očkovací status kvůli náporu nových pacientů, které vidí a kteří po očkování trpí problémy se zuby a kostmi.

„Musím tyto lidi zkontrolovat, abych zjistila, zda byli očkovaní, kdy a kolikrát, a pak uvidím, jestli je mohu léčit,“ řekla a dodala, že většina praktikujících zubařů nezjišťuje u svých pacientů očkovací status na covid.

„Když požádáte celou populaci, aby se daly povinně očkovat „vakcínou“, která má více vedlejších účinků než kterákoli jiná očkovací látka v historii, zaznamenaných v systému hlášení nežádoucích událostí očkování Centra pro kontrolu a prevenci nemocí, určitě uvidíte poškození zdraví.“

Reakce lidí na nová zjištění o vedlejších účincích covidových vakcín na kosti a zuby

V komentářích pod článkem někdo zdůraznil skutečnost, že takzvaný virus SARS-CoV-2 nebyl ještě nikdy izolován nebo prokázán, že vůbec existuje.

„Vakcína je skutečné onemocnění,“ tvrdí tato osoba a dodává, že lockdowny, rouškování, ztráta zaměstnání a sociální izolace situaci jen zhoršují.

„Další monumentální podvod, od falešného testu PCR až po nošení nechutných plenek na obličejích, které snižují příjem kyslíku a zvyšují vdechování oxidu uhličitého z vlastního dechu, což zvyšuje růst bakterií v ústech.“

Očkování proti covidu je rozsudkem smrti. Chcete-li se dozvědět více, navštivte stránku [ChemicalViolence.com](https://www.chemicalviolence.com) .

Autor: Ethan Huff, [naturalnews.com](https://www.naturalnews.com)



PRÁVO RESPEKT ODBORNOST